



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении помощника начальника Домодедовской таможни

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего помощника начальника Домодедовской таможни ФТС России Евгения Лемешева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное в крупном размере).

По версии следствия Лемешев, занимая должность помощника начальника Домодедовской таможни, действуя с целью хищения имущества субъектов внешнеэкономической деятельности, не позднее декабря 2011 года вступил в предварительный сговор с неустановленными должностными лицами Домодедовской таможни. Для совершения преступления вышеуказанная группа лиц использовала информацию, полученную при осуществлении должностных полномочий – о проблемах в таможенном оформлении товаров народного потребления в зоне деятельности Домодедовской таможни у двух московских фирм. Обладая этой информацией, Лемешев сообщил представителю данных фирм, что для продолжения коммерческой деятельности необходимо передать ему незаконное денежное вознаграждение из расчета 1 доллар США за 1 кг ввозимых товаров. Представитель коммерсантов, будучи введенным в заблуждение относительно реальных должностных полномочий Лемешева и возможности оказания незаконного покровительства фирмам, а также получив от него информацию о полном воспрепятствовании внешнеэкономической деятельности фирм со стороны таможенных органов в случае невыплаты вознаграждения, воспринял это как правду и принял решение о необходимости передачи денежных средств в сумме 20 тысяч долларов США. При этом мужчина осознавал, что данные требования Лемешева являются незаконными и он обратился с соответствующим заявлением в Управление «К» Службы экономической безопасности ФСБ России.

27 февраля 2012 года около 16 часов в автомобиле представителя коммерсантов на одной из улиц Москвы Лемешеву были переданы требуемые им денежные средства. Но довести свой преступный умысел до конца Лемешеву и его сообщникам не удалось, поскольку сразу после получения денег он был задержан оперативными сотрудниками.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и лиц, его совершивших. Свою вину в инкриминируемом ему преступлении Лемешев не признал, в содеянном не раскаялся. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

06 марта 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624675>